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Lta da 17' (décima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Altaneira, realizada no
dia 12 (doze) de Junho de 2024 (dois mrl e vinte c quatro), 4' (quarta) Sessão Legislativa da 16"
(décima sexta) Legislatura.

As 09 (nove) horas do dia 12 (doze) de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), na sede do Poder
Legislativo, situada à Rua Joaquim Soares da Silva, n'406 (quatrocentos e seis), Centro, reuniu-se
em Sessão Ordinária de forma presencial, os integrantes da Câmara Municipal de Altaneira sob a
Presidência do Vereador Deza Soares e secretariados pela Vereadora Roberci Vânia Oliveira. Pelo
Termo de Cornparecimento registrou-se a presença dos Vereadores: Ariovaldo Soares; Júnior do
Povo; Silvânia Andrade; Paulo Geaneo; Professor Nonato; Dra. Rafaela Gonçalves e Valmir Brasil.
Ilavendo assim número regimental de Parlamentares, o Presidente declarou aberta a Sessão, fazendo
a dispcnsa da leitura da Ata antcrior, que foi previamcnte distribuída às bancadas, quc não apresen-
taram ressalvas, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: leitura realizada pela Sccretária
Robcrci Vânia Olivcira das seguintes matérias pautadas: Item 1: Projeto de Resolução n" 00212024,
clc autoria da Mesa Diretora, que altera o endercço da Câmara Municipal de Altaneira e itcnt 2: Projeto
dc itcsolução Ír" 00312024, de autoria da Mesa Diretora, que altera o dia e horiirio das Sessões Ordi-
nárias da Câmara Municipal de Altaneira, e adota cut:as provitlêrcias - ambos os Projetos foram
encanrinhados pela Presidência da Casa à Cornissão Permanente para análise e emissão de Parecer.
Após, seguiu-sc pai:a os Registros da Presidôncia, onde o Presidentc iniciou destacando as seguintes
datas comemorativas: 07 (sete) de junho, Dia da Liberdade de Imprensa; 08 (oito) de junho, Dia
Mundial Cos Occanos; 10 (dez) de juúo, Dia Mundial da Língua Portuguesa; 11 (onze) de junho,
Dia da Marinha Brasileira; c hoje, 12 (doze) de juúo, Dia Mundial Contra o Trabalho lnfantil e Dia
dos Nlmorados no Brasil. Na ocasião, o Presidente tambóm registrou agradecimentos à Secretaria de
Obras Públicas (SOP) pelo atendimento dc um requerimento dc sua autoria que solicitava o roço da
rstt'ada CE-388. Através de publicações do Poder Executivo, registrou a participação da Secretaria
dc Agricultura, Pecuária e Pesca Municipal na PEC Nordeste 2024 (dois mil e vinte e quatro). Infor-
mou ainda sobre o curso de cabeleireiro que será ofertado no Município, cujas inscrições iniciaram
no úrltimo dia I 0 (dez). Para mais, registrou a presença do HEMOCE no Município, tambóm no último
dia l0 (dez), parabenizando todos os doadores que sc fizeram presentes; informou sobre o II Fórum
Comunitário Sclo UNICEF, que está sendo realizado hoje, no Auditório do Sinsema e, finalmeirte,
rcgistrou o transporte gÍatuito que scrá ofcÍrdo nos próximos dias 15 (quinze) e 16 (dczcsseis) para
aqueies que prestarão o vestibular da llRCA. TEXLA, LME: ü Vcreador Prolessor l.lonalo regis-
troi' scntimento de pesar à toda familia de Rodrigo, pelo falecimento do seu pai, Toizinho. Igual-
nicure, se solidarizou com a família dc Scu Nuto, pela partida de seu ente querido. Após, extemou
felicitaçõcs pcla passagem do Dia dos Namorados e, c l nome de sua esposa Cccília, registrou o seu
abraço a todos os casais. Adernais, agradeceu a todos os professores de Altancira, bem como parabe-
nizou os mesmos pclo excelente resultado quc o Município alcançou na prova do SPAECE, esten-
dcndc suas fclicitações à todos aqueles quc compõem a educação municipal e ao Prefeito Dariomar
I{odrigucs. O Vereador Paulo Geaneo tarnbém apresentou condolências à toda fanília de Seu Nuto,
pcla par-tida do seu patriarca. Da mesma foram, se solidarizou com a família de Rodrigo, também
pelo falecimento de seu patriarca. Sequentemente, extemou votos de feliz Dia dos Namorados a todos
os casais, em especial, a sua esposa. A Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves registrou satisfação em
poder representar o Municipio de Altaneira, bem como o Distrito do São Romão e, assim como seus
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antecessores, manifestou sentimento de pesar à toda família de Seu Nuto, pela pelo falecimento de
seu ente querido. Registrou também felicidade pelos números alcançados com a realização da prova
do SPAECE, destacando a grande importância que os professores possuem nessa caminhada. Na
oporhrnidade, a nobre também tratou da tÍansformação que o ensino em tempo integral está propor-
cionando ao Município. Para mais, versou sobre a impor-tância da união em prol do desenvolvimento
e felicitou todos os casais pela passagem do Dia dos Namorados. A Vereadora Silvânia Andrade
extemou condolências às famílias altaneirenses que se encontram enlutadas nesse momento e exter-
nou felicitações a todos os casais neste Dia dos Namorados, em especial, ao seu esposo Mauro. OR-
DEM DO DIA: O Vereador Relator Júnior do Povo realizou a leitura dos Pareceres favoráveis no
02312024, da Comissão Permanente, referente ao Projeto de Decreto Legislativo n" 00112024, de av
toria do Vereador Deza Soares, que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Aldemir
Ribeiro de Sousa e n" 02412024, da Comissão Permanentc, referente ao Projeto dc Dccreto Legislativo
n" 00312024, de autoria do Vcreador Deza Soares, que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao
Senhor José Evantuil De Sousa e parabenizou o Vereador autor das inzitérias pela iniciativa, versando
sobrc o merecimento dos homenageados. Em seguida, o Vereador autor da matória extemou que as
pessoas homenagens rcalmente são merecedores, uma vez que as mesrnas reprcsentam muito bem o
Município de Altaneira. No ensejo, questionou o Relator Júnior do Povo sobrc a motivação de não
ter produzido pareccrcs rcferentes aos demais Projetos de Decrctos Legislativo, apresentados na ses-
são anterior. Nesse momento, o Relator esclareccu que, havendo na Comissão também o Processo de
Prcstação de Contas para emissão de parecer, eram muitos projetos para serem analisados em pouco
tempo, rossaltando que precisaria de mais tcmpo para analisar os Projetos de Dccretos Legislativos
em questão dado que não conhece alguns homenageados. A Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves ver-
sou sobre a importância das imparcialidades na emissão de pareceres c em votações. A Vcreadora
Roberci Vânia Oliveira parabenizou o Vereador Deza pela iniciativa e registrou estraúar a afirmação
de o Rclator quando o mesmo alegou não coúecer os demais homenagcados. O debate accrca dessa
situação se perdurou por um tempo e, após as discussões, o Vereador Relator pediu vista dos pareceres
em discussão, bem como aos pareceres den" 25/2024, da Comissão Pernanente, referente ao Projeto
cle Decreto Legislativo n" 00612024, de autoria do Vereador Deza Soares, que concede a Comenda
Ambiental do Município de Altancira ao Senhor Francisco Dariomz,r Itodrigues Soares; n' 02612024,
da Comissão Permanente, rcferente ao Projcto de Decreto Legislativo n'00812024, de autoria do
Vereador Deza Soares, quc concede a Comcnda Ambiental do Município dc Altaneira a Senhora
Heloísa Bitu Dos Santos; n" 02712024, da Comissão Permanente, referente ao Projeto de Dccreto
Legislativo n" 00712024, de autoria do Vereador Dcza Soares, que concede a Comenda Ambiental do
Município de Altaneira ao Senhor Antônio Ceza Cristóvão en" 028/2024, da Comissão Permancnte,
rcferente ao Projeto de Decreto Legislativo n" 009/2024, de autoria do Vereador Deza Soares, que
concede a Cornenda Ambiental do Município dc Altaneira ao Scnhor João Albino Ncto, que estavam
pautados para serem votados nesta sessão, alcgando visar o dcsejo do Presidcnte de conceder todas
as homenagens em um único dia. Prosseguindo, a Vcrcadora Secretária Roberci Vânia Oliveira rca-
lizou a leihrra do Requerimento n'031/2024, de autoria do Vereador Professor Nonato, que solicita
limpeza do Espaço da Quadra da Taboquinha. Após, o Vereador requerente registrou que a solicitação
surgiu como uma demanda do povo da comunidade da Taboquinha; que foi procurado recentemente
por alguns moradores e, em visita ao citado espaço público, constatou a necessidade da limpeza. Não
havendo discussão sobre a matéria, a mesma foi posta em votação, sendo aprovada
Após, a Vereadora Vânia Olive;ra rc..lizou a leihrra

por unanimidade.
ento n' 03212024,
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de autoria do Vereador Professor Nonato, que solicita pavimentaçãc tipo calçamento, para a Ladeira
do Valério, se estendendo do fim do calçamento da Serra do Valério até a Passagem Molhada da
residência do saudoso ex-Vereador Januririo Rufino. Encerrada a leitura, o Vereador tequerente re-
lembrou que o objeto dessa matéria já foi objeto de requerimento do Vereador Paulo Geaneo, logo,
registrou que este fica como mais um relorço à solicitação. Na discussão da matéria, o Vereador Paulo
Geaneo, se posicionou favoravelmente. Não havendo mais discussão sobre a matéria, a mesma foi
posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente
Deza Soares agradeceu a participação de todos os presentes e ouvintes, assessoria interna e extema e
declaro cerrada a Sessão, determinando a lavratura dessa Ata que, após achada conforme, será

Sala das Sessões, 12 de Junho de
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